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Hippocrates v5.204

Версия Hippocrates 5.204
 

 

  В този модул са описани промените и допълненията, направени във версия Hippocrates-GP 5.204!
 

Разпечатайте указанията като кликнете на този надпис

 

• Прегледи->Безплатна рецепта
При издаване на безплатна рецепта 5/5А за лекарство по протокол, за извличане на информацията на е-Протокол, кликнете два пъти в полето за "Протокол №".

След успешна идентификация се показва следната форма в която се виждат всичките протоколи на пациента и трябва да изберете правилния протокол, който е със
статус
"Одобрен". След като маркирате съответния протокол, натиснете бутона "Приеми". Бутонът "Приеми" не е активен за протоколите със статус "Подаден".

Излиза подканващо съобщение, за извличане на информацията за е-Протокола.

При потвърждение и натискане на бутона "Да", на екрана ще се заредят данните от е-Протокола.

Задължително проверете начина на предписване и дозировката.
Моля, не пишете ръчно в полето "Протокол №", ако протокола е електронен, защото в аптеките не изпълняват рецепти, ако липсва НРН номера на протокола
и на негово място е въведен стария номер.

Справка за издадените е-Протоколи, можете да направите от следните адреси:
https://e-proto.nhif.bg или  https://e-proto-pis.nhif.bg. Идентификацията е чрез КЕП и се валидира дали КЕП-а принадлежи на Партньор на НЗОК.
 
 
• Дейности->Прегледи->Медицинско направление за ТЕЛК
 
При избрана отметка при "Лицето е в трудовоправни отношения" при данните за работодателя, е коригиран избора на ЕКАТТЕ код. Полетата Област и Град са
деактивирани и
не може да се пише в тях.
 

https://e-proto.nhif.bg
https://e-proto-pis.nhif.bg
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При двоен клик в полето ЕКАТТЕ се появява форма за избор на екатте код:

За по-лесно намиране, в полето Търсене  въведете населеното място, което търсите и натиснете бутона .
В резултат на това, ще се филтрират населените места по търсеното:

Маркирайте реда с населеното място и натиснете бутона "Приеми" и на екрана ще се попълнят съответните полета
в бланката ЕКАТТЕ, Област и Град.

  


